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Proiect HCL: PHCL2024-000335

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre aprobarea Programului prioritar de finanțare nerambursabilă cu caracter 
multianual „Repere în cultură”, derulat în perioada 2024-2027 de Centrul de Proiecte al 

Municipiului Timișoara, din sume de la bugetul local al Municipiului Timișoara

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situatiei actuale
De la înființare (2021) și până în prezent, Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara a derulat 31 de 
programe de finanțare cu o alocare totală de 106.730.000 lei, atât din sume de la bugetul local al 
Municipiului Timișoara, cât și din sume de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii. Doar în anul 
2023, Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara a desfășurat 13 programe de finanțare, cu un buget total 
alocat de 57.020.000 lei, din sume de la bugetul local al Municipiului Timișoara (mai multe detalii pot fi 
regăsite în Raportul pe anul 2023 al Centrului de Proiecte - Anexa 1 la Raportul de specialitate). Derularea 
programelor de la bugetul de stat a avut loc în contextul Programului cultural național „Timișoara - Capitală 
Europeană a Culturii în anul 2023” (rezultate intermediare și principale concluzii ale programului pot fi 
regăsite în publicația „Timișoara 2023 la nesfârșit” - Anexa 2 la Raportul de specialitate), iar majoritatea 
acestor programe, avizate de Ministerul Culturii, s-au derulat în baza unor acorduri-cadru de finanțare 
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multianuală și a unor contracte subsecvente anuale, în conformitate cu prevederile OG nr. 51/98 și OUG nr. 
42/2019, cu modificările și completările ulterioare. Pagina 1 din 2 Totodată, în același context (Timișoara 
2023), Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara a derulat programul prioritar de finanțare Onboard 
Timișoara 2023, în conformitate cu OG 51/98, cu modificările și completările ulterioare și cu HCLMT nr. 
83/2022 privind exercitarea angajamentului de susținere financiară a Municipiului Timișoara în 
implementarea Programului național „Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în 2023”.

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate
Prin aprobarea prezentului proiect de hotărâre se vor valorifica și consolida atât efectele Timișoara 2023, 
cât și dezvoltarea, într-un mod predictibil, a cadrului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale 
reprezentative pentru oraș, prin programul prioritar de finanțare „Repere în cultură”, derulat în perioada 
2024-2027. Aceste proiecte culturale se construiesc și se desfășoară pe o perioadă mai îndelungată de timp, 
sunt dezvoltate de echipe și organizații cu experiență dovedită în implementare, beneficiază de publicitate 
și promovare turistică sporite și reflectă prioritățile pentru cultură într-o perspectivă strategică. Programul 
prioritar de finanțare nerambursabilă „Repere în cultură” se va desfășura multianual, în conformitate cu 
prevederile Ordonanței Guvernului nr. 51/1998, cu modificările și completările ulterioare. Se va realiza o 
mai bună punere în valoare a resurselor culturale locale, de la organizarea, în principal, a evenimentelor în 
plan local, la implicarea publicului și a unor artiști, operatori culturali și profesioniști din plan local ca 
beneficiari direcți ai unor proiecte care, prin excepție, se pot desfășura și în afara orașului.

3. Alte informatii 
Nu este cazul

4. Concluzii

Luând în considerare cele de mai sus, propunem spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Timișoara 
prezentul proiect de hotărâre.
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